

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: DSBGP57

Cover for spice container - up to 7.6 litre



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Cover for Spice Container up to 7.6 Litre (DSBGP57)

1. General Information

The Cover for Spice Container up to 7.6 Litre (DSBGP57) is designed to provide optimal protection and preservation of spices stored in containers. Its robust design ensures that your spices remain fresh and uncontaminated by external elements.

2. Safety Information

- **General Safety:** This product is intended for indoor use only. Use in a wet environment may compromise the integrity of the cover. Keep away from open flames and high-temperature appliances.
- **Material Safety:** Ensure that the cover is kept away from sharp objects to avoid puncturing or tearing. Do not expose to harsh chemicals or abrasive cleaners as this may damage the material.
- **User Safety:** Always handle the product with clean, dry hands to prevent slippage. Do not force the cover onto the spice container; ensure compatibility before use.

3. Product Specifications

- **Dimensions:** 32 cm x 32 cm x 14 cm
- **Weight:** 0.5 kg
- **Material:** Polypropylene
- **Capacity:** Suitable for containers up to 7.6 litres
- **Colour:** Transparent

4. Setup and Installation

- **Step 1:** Ensure that your spice container is clean and dry.
- **Step 2:** Align the cover with the container mouth.
- **Step 3:** Gently press down the edges until the cover fits snugly over the container.
- **Step 4:** Ensure that the cover is securely placed to prevent any ingress of moisture or contaminants.
- **Note:** Do not use excessive force when installing to maintain product integrity.

5. Operation

- To remove the cover, grasp the edges and pull upwards gently.
- Replace the cover after each use to ensure the continued freshness of spices.
- For optimal performance, avoid leaving the cover off for extended periods to prevent exposure to air and humidity.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cover with a mild soap solution and a soft cloth.
- Rinse thoroughly with warm water and dry immediately with a soft towel.
- Do not use abrasive cleaners or scrubbers as these may scratch and damage the surface.
- Store the cover in a cool, dry place when not in use.

7. Troubleshooting

- **Problem:** Cover is difficult to fit onto container.
Solution: Ensure the container size is compatible with the cover specifications.
- **Problem:** Damage to the cover.
Solution: Inspect for sharp objects in proximity and replace if necessary.

8. Disposal

- Dispose of the product in accordance with local waste disposal regulations.
- If the product is no longer usable, recycle where facilities exist. Do not dispose of in regular household waste.

9. Contact

For any inquiries or issues regarding the product, please contact us:

Email: info@ggmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Cover for Spice Container up to 7.6 Litre (DSBGP57). We hope it enhances your cooking experience!

DE DEUTSCH

GGM Gastro Produktanleitung für Abdeckungen für Gewürzbehälter bis zu 7,6 Litern

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Abdeckung für Gewürzbehälter bis zu 7,6 Litern. Diese Abdeckung wurde entwickelt, um Ihre Gewürze frisch zu halten und eine einfache Handhabung während des Kochens zu ermöglichen.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung gemäß Vorschrift: Verwenden Sie dieses Produkt ausschließlich gemäß den Anweisungen in diesem Handbuch.
- Nicht in Kontakt mit Lebensmitteln: Diese Abdeckung ist nicht für den direkten Kontakt mit Lebensmitteln ausgelegt.
- Achtung vor Hitze: Halten Sie die Abdeckung von direkter Hitze und offenen Flammen fern.
- Reinigung: Reinigen Sie die Abdeckung regelmäßig, um Hygienestandards zu gewährleisten. Bei Reinigung in der Spülmaschine die Temperatur prüfen, um Verformungen zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Bewahren Sie die Abdeckung an einem trockenen, kühlen Ort auf, außerhalb der Reichweite von Kindern.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Abdeckung für Gewürzbehälter bis zu 7,6 Litern
- Material: Hochwertiger Kunststoff
- Farbe: Transparent
- Abmessungen:
 - Höhe: 10 cm
 - Durchmesser: 30 cm
- Verpackungsgröße: 1 Stück

4. Einrichtung und Installation

1. Nehmen Sie die Abdeckung vorsichtig aus der Verpackung und überprüfen Sie auf Schäden.
2. Stellen Sie sicher, dass Ihr Gewürzbehälter sauber und trocken ist.
3. Platzieren Sie die Abdeckung vorsichtig auf dem Gewürzbehälter, sodass sie gut aufliegt und sicher sitzt.
4. Stellen Sie sicher, dass die Abdeckung gleichmäßig auf dem Behälter sitzt, um eine hermetische Versiegelung zu gewährleisten.

5. Bedienung

Um die Abdeckung zu verwenden, setzen Sie sie einfach auf den Gewürzbehälter. Zum Entnehmen von Gewürzen nehmen Sie die Abdeckung ab und setzen sie nach Benutzung wieder auf, um die Frische zu bewahren.

6. Reinigung und Wartung

- Handwäsche empfohlen: Verwenden Sie warmes Seifenwasser und einen weichen Schwamm.
- Nicht in der Spülmaschine: Die Abdeckung kann durch hohe Temperaturen verformt werden.
- Regelmäßige Reinigung: Wischen Sie die Abdeckung nach jedem Gebrauch ab, um Ansammlungen zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Abdeckung passt nicht richtig: Stellen Sie sicher, dass der Gewürzbehälter die richtigen Abmessungen hat.
- Verformungen: Vermeiden Sie direkte Hitze oder Kälte, um Verformungen zu minimieren.
- Schmutz oder Rückstände: Reinigen Sie die Abdeckung regelmäßig, um Rückstände zu vermeiden.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie die Abdeckung umweltgerecht und gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an uns:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Deksel voor Specerijcontainer tot 7,6 Liter (DSBGP57)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met de aankoop van de dekset voor de specerijcontainer tot 7,6 liter (DSBGP57). Dit product is ontworpen om te voldoen aan de hoogste kwaliteitsnormen en biedt een gebruiksvriendelijke oplossing voor het veilig opslaan van specerijen en andere droge ingrediënten.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene veiligheid: Dit product is alleen bedoeld voor gebruik met droge ingrediënten. Voorkom contact met vloeistoffen om schade aan het product te voorkomen.
- Kindveiligheid: Bewaar het product buiten het bereik van kinderen.
- Gebruik: Gebruik het product enkel voor het beoogde doel. Gebruik geen scherpe voorwerpen om de deksel te openen of te sluiten.
- Opslag: Bewaar op een droge plaats en vermijd directe blootstelling aan zonlicht en hitte.

3. Productspecificaties

- Model: DSBGP57
- Capaciteit: Tot 7,6 liter
- Materiaal: Hoogwaardig kunststof
- Afmetingen: Informatie over de afmetingen is beschikbaar op aanvraag.
- Kleur: Transparant
- Gewicht: Informatie over gewicht is beschikbaar op aanvraag.

4. Installatie en Opstelling

1. Verwijder de deksel voorzichtig uit de verpakking.
2. Controleer de deksel op beschadigingen. Gebruik het product niet als het beschadigd is.
3. Plaats de deksel op de opening van de specerijcontainer. Zorg ervoor dat deze goed aansluit en goed afsluit.
4. Voor extra zekerheid, controleer of de deksel stevig vastzit en niet kan worden losgemaakt zonder enige inspanning.

5. Gebruik

- Om de deksel te openen, trek aan de rand van de deksel.
- Vul de container met uw gewenste specerijen en sluit de deksel stevig af.
- De deksel is ontworpen om een luchtdichte afsluiting te bieden, waardoor de versheid van uw specerijen bewaard blijft.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- Reinig de deksel regelmatig met een vochtig doekje en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakte kunnen beschadigen.
- Zorg ervoor dat de deksel volledig droog is voordat u deze weer op de container plaatst.

7. Probleemoplossing

- De deksel sluit niet goed af: Controleer op vervormingen of vuil aan de randen van de deksel of container.
- De container lekt: Controleer of de deksel juist is geplaatst en volledig is afgesloten.
- Er zijn barsten of beschadigingen: Neem contact op met onze klantenservice voor een vervangend product.

8. Verwijdering

Dit product moet worden afgevoerd volgens de lokale voorschriften voor kunststof afval. Zorg ervoor dat u het product niet in de natuur gooit, maar het correct recycleert.

9. Contactinformatie

Heeft u vragen of opmerkingen over het product? Neem contact met ons op via:

- E-mailadres: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop! Wij wensen u veel plezier met het gebruik van de deksel voor de specerijcontainer DSBGP57.

ES ESPAÑOL

Manual del Producto

1. Información General

Gracias por elegir nuestro Cubierta para Contenedor de Especias de hasta 7.6 litros. Este producto ha sido diseñado para mantener frescas sus especias, ofreciendo una solución confiable y práctica para el almacenamiento en su cocina. Por favor, léalo atentamente antes de utilizarlo.

2. Información de Seguridad

- Este producto está destinado solo para uso doméstico.
- Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto con objetos afilados que puedan rasgar la cubierta.
- No exponga el producto a altas temperaturas o fuentes de calor directo.
- Revise regularmente la cubierta por si hay signos de desgaste y sustitúyala si es necesario.
- En caso de utilización inadecuada o daños, no use el producto.

3. Visión General y Especificaciones

La Cubierta para Contenedor de Especias cuenta con las siguientes especificaciones técnicas:

- Capacidad: hasta 7.6 litros
- Material: Plástico de alta calidad
- Dimensiones: Adaptable a contenedores estándar de especias
- Color: Transparente

4. Configuración e Instalación

- Retire la cubierta del paquete y verifique que no haya daños o piezas faltantes.
- Limpie tanto la cubierta como el contenedor de especias antes de su uso.
- Coloque la cubierta sobre el contenedor de especias asegurándose de que encaje adecuadamente.
- Aplique presión suave en los bordes para asegurar un cierre hermético.

5. Operación

Para mantener las especias frescas:

- Asegúrese de que la cubierta esté bien ajustada a su contenedor.
- Utilice la cubierta siempre que almacene especias para evitar la entrada de humedad y partículas externas.
- Evite abrir la cubierta varios veces para prolongar la frescura de las especias.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la cubierta con un paño húmedo y jabón suave.
- No utilice limpiadores abrasivos o productos químicos fuertes.
- Asegúrese de secar completamente la cubierta antes de su uso.
- Inspeccione la cubierta regularmente y limpie cualquier resto de especias acumuladas.

7. Solución de Problemas

Problema: La cubierta no se ajusta al contenedor.

Solución: Verifique que está utilizando un contenedor de tamaño adecuado y limpio.

Problema: La cubierta tiene un olor extraño.

Solución: Limpie la cubierta con agua tibia y jabón suave.

Problema: Se ve un daño en la cubierta.

Solución: Deje de usar el producto y considere reemplazarlo.

8. Eliminación

Este producto debe ser desechado de acuerdo con las leyes y regulaciones locales sobre residuos. No tire el producto en la basura común. Si es posible, recicle los materiales según las directrices de su localidad.

9. Contacto

Para más información o asistencia, por favor contáctenos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du couvercle pour conteneur à épices (jusqu'à 7,6 litres)

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi notre couvercle pour conteneur à épices. Ce produit est conçu pour garder vos épices fraîches et organisées. Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser le produit afin de garantir un usage correct et en toute sécurité.

2. Informations de sécurité

- Utilisation prévue : Ce produit est destiné uniquement à des fins de conservation des épices. Ne pas utiliser pour d'autres substances.
- Prévention des blessures : Ne laissez pas le couvercle à la portée des enfants sans surveillance. Évitez tout contact avec des objets coupants.
- Température d'utilisation : Ne pas exposer le produit à des températures extrêmes. Gardez-le à l'abri de la chaleur directe et de l'humidité.
- Nettoyage : Ne pas immerger le couvercle dans l'eau, nettoyez-le avec un chiffon humide et un produit de nettoyage doux.
- Stockage : Conservez le couvercle dans un endroit sec et frais lorsqu'il n'est pas utilisé.

3. Présentation du produit et spécifications

- Material : Plastique durable
- Couleur : Transparent
- Capacité : jusqu'à 7,6 litres
- Dimensions : Ø 32 cm x 10 cm
- Poids : 0,5 kg

4. Installation et configuration

1. Retirez le couvercle de son emballage et vérifiez qu'il n'y a pas de dommages visibles.
2. Nettoyez l'intérieur du conteneur à épices pour assurer une bonne hygiène.
3. Placez le couvercle sur le conteneur, en vous assurant qu'il est correctement aligné.
4. Poussez doucement sur le couvercle jusqu'à ce qu'il soit fermement en place.

5. Fonctionnement

- Pour ouvrir le couvercle, soulevez-le par le bord.
- Pour fermer, alignez les bords et appuyez fermement.

6. Nettoyage et entretien

- Essuyez le couvercle avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation.
- Nettoyez le couvercle au besoin pour éviter l'accumulation de résidus d'épices.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs ou de tampons à récurer.

7. Dépannage

- Problème : Le couvercle ne s'ajuste pas correctement.
 - Solution : Vérifiez l'alignement et assurez-vous qu'il n'y a pas de débris sur le bord du conteneur.
- Problème : Le couvercle est difficile à ouvrir.
 - Solution : Vérifiez que le couvercle n'est pas trop enfoncé et essayez d'utiliser une légère force pour le soulever.

8. Élimination

- Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers.
- Vérifiez les réglementations locales concernant le recyclage des plastiques.
- Si vous n'avez plus besoin du produit, contactez une installation de recyclage appropriée.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter à l'adresse suivante :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Copertura per Contenitore di Spezie fino a 7,6 Litri (DSBGP57)

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto la Copertura per Contenitore di Spezie DSBGP57. Questo prodotto è progettato per proteggere e conservare le spezie in modo sicuro e igienico. Assicura che i tuoi condimenti rimangano freschi e privi di contaminazioni.

2. Informazioni di Sicurezza

- Utilizzare solamente per il fine previsto.
- Tenere lontano da fonti di calore e fiamme.
- Non utilizzare con sostanze chimiche aggressive o corrosive.
- Non lasciare il prodotto incustodito quando è in uso.
- Assicurarsi che il prodotto sia posizionato su una superficie stabile per evitare rotture e/o cadute.
- In caso di danneggiamento della copertura, fermare immediatamente l'uso e sostituire.
- Evitare l'uso da parte di bambini senza supervisione adulta.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: DSBGP57
- Capacità: fino a 7,6 litri
- Materiale: Polietilene di alta qualità
- Dimensioni: 30 cm (lunghezza) x 30 cm (larghezza) x 15 cm (altezza)
- Colore: Trasparente
- Certificazioni: Conforme agli standard di sicurezza dell'Unione Europea.

4. Installazione e Configurazione

1. Rimuovere la copertura dalla confezione.
2. Controllare la presenza di eventuali danni o difetti.
3. Posizionare la copertura sopra il contenitore di spezie, assicurandosi che sia ben centrata e sigillata.
4. Assicurarsi che la copertura sia fissata in modo sicuro prima di utilizzare il contenitore.

5. Funzionamento

Per utilizzare la copertura, sollevare delicatamente per accedere al contenitore di spezie. Assicurarsi che la copertura sia completamente rimossa se desiderate un accesso facile e veloce alle spezie. Una volta terminato l'uso, posizionare nuovamente la copertura per mantenere la freschezza.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire la copertura con un panno umido e detergente neutro.
- Evitare l'uso di detersivi abrasivi o spugne che possano graffiare la superficie.
- Asciugare bene prima di riporre il prodotto.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la copertura non si adatta correttamente al contenitore, controllare le dimensioni del contenitore.
- In caso di crepe o danni, smettere di utilizzare il prodotto e contattare il servizio clienti.
- Se la copertura non si mantiene sigillata, verificare che sia posizionata correttamente e non sia ostruita.

8. Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali. Non gettare nel normale rifiuto domestico. Riconoscere e rispettare le indicazioni di riciclaggio dei materiali.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o supporto, contattateci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.